I

CATALOGO DE PECAS
2024

-
v
#
»
ke

==
-~
P

' e
A
- . . 7 ‘7:.‘
P, a r: 9" e
. - ‘ -
- - .
- b - -



Fundada em 1971, a Industrial de Parafusos
Wellington Ltda, €& wuma empresa
especializada em fabricacio e
comercializagio de elementos de fixagdo
em ago liga.

No mercado a mais de 30 anos a “"ellpar@
vem fabricando parafusos . porcas,
prisioneiros € bujdes para carter afins em
satisfazer a demanda do setor industrial
tendo como principal o automobilistico.

Entre as mais grandes vanedades de
componentes de fixacdo produzidas, a
Wellpar@ também oferece solugdes na
producio de  parafusos  “Especiais”
desenvolvidos a partir de amostras ou
desenhos técnicos., de acordo com a
necessidade do seu projeto. Com o apoio
técmco € possivel obter fixadores
exclusivos, que vio além do padrio do
mercado que sdo feitos sob medida para o
que VOce precisa.

Atualmente os nossos produtos ofertados
seguem as mais rigorosas especificacdes e
padroes de normais internacionais
atendendo as exigéncias de niveis de
qualidade superiores. permitindo montagens
eficientes e seguras para toda a demanda.

A EMPRESA

Prestar o melhor servigo, buscando
exceléncia visando a plena satisfacio de
nossos clientes.

Ser empresa de referéncia. reconhecida
como a melhor opcio pelos seus clientes,
devido a gqualidade de nossos produtos,

servicos € relacionamento.

Honrar compromissos com clientes,
fornecedores, funcionarios, etica.
transparéncia, pontualidade e respeito.

CATALOGO WELLPAR



(DICE DE PRODUTOS

LINHA VOLKSWAGEN.......ooootveeeeeeeeeeeeseeeseseesseeseseesseseesesesssseessseeesseseees pg 4
LINHA FORD........oovvoeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeseessesessssesessesss s eesseseseessseseessseseens pg 14
LINHA GM ..o eeeees e eeeeeeseeses e s eeseeees e eee s ee s ees e sesseeeee pg 25
LINHA FIAT ..ot eeeeeesee e ees e ees e s e ees e seeeee pg 34
LINHA MERCEDES = BENZ......ovooivereeeeseeeeeeeeseseeseseeseeeeseseesesessseesseee pg 39
LINHA TOYOTA . ..cooeoeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeseseeeesseeseseess e sseseees e pg 46
LINHA SCANIA . .....coeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s eeeeees s ees e eseeeeeeseess e eseseeeeseses e pg 51
LINHA RENAULT ... eeeeeseeseeeeeseeseeeseessessesssesessesesseeeseesesseees pg 52
LINHA IMPORTADOS. .....cooveeeeveeeeeeereeseeeeeseeseseeeeesseessssesesseesseseeeesseeenes pg 53
LINHA HONDAL ... eeeeeeeeeeeeeeeese s s e eeseees e eee s seseees e eee e pg 58
LINHA PEUGEOT ... vooeeeeeeeeeeeeseeeseeeeseeeeseeessseesesesssseees s esseesesseseessssseons pg 61
LINHA NISSAN. ..o eeeeeseeseeeeeeeseeseseeseseeeesseeeseeses s ssseses e eesseeseee pg 62
LINHA CITROEN .......oooioeereeeeeeeeeeeeeeseseeeeeseeseseeeessesseseeeessesesseeeseeeeseesssseen pg 63
LINHA UNIVERSAL.....oooovoereeeeeeeeseeeeseeeeeeeeeseseseeesssesees e seseesssseseseeseseens pg 64

CATALOGO WELLPAR



LINHA VOLKSWAGEN

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
1.001.1
01.001.10 PARAFUSO DE RODA MI12x1,5x14,5 | SEXT 19mm
DIANTEIRA/TRASEIRA FUSCA 1.200/1300
5 FUROS TE 74

CODIGO ORIGINAL
111.601.139

01.003.10 PARAFUSO DE RODA DIANT/TRAS M12x1,5%20 SEXT 17mm

PASSAT / GOL / VOYAGE

CODIGO ORIGINAL
321.601.139

01.013.40 BUJAO PARA CARTER VW BRASILIA M12x1,5x20 | SEXT 21mm

FUSCA 1200/1300/1500/1600 / KOMBI
f PASSAT / GOL / VOYAGE
(CODIGO ORIGINAL
113.115.193
ARRUELA DE VEDACAO COBRE NAO
01.014.71 | AMIANTO P/BUJAO CARTER BRASILIA | P 14x2,0x20
1200/1300/1500/1600 / KOMBI

[CODIGO ORIGINAL
IN-13.817-1

01.015.40 BUJAO PARA CARTER PASSAT / GOL M14x1,5x9 | SEXT 19mm

VOYAGE ( AP) MOTOR AGUA

[CODIGO ORIGINAL
IN-14.155.2

CATALOGO WELLPAR




LINHA VOLKSWAGEN

CODIGO ORIGINAL
040.105.277.1

RETIFICADO FUSCA 1200 A 1600 / KOMBI
BRASILIA MOTOR AR

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
01.016.70 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO | @ 14x1,5x20
P/ BUJAO CARTER VW TODOS
(CODIGO ORIGINAL
IN-13.849.2
01.017.43 | BUJAO DRENAGEM OLEO CAMBIO COM | M24x1,5x17 | Allen Interno
IMA FUSCA 1200 A 1600 / BRASILIA / 17mm
CODIGO ORIGINAL KOMBI
111.301.141
01.018.42 | BUJAO DRENAGEM OLEO CAMBIO S/IMA| M24x1,5x17 | Allen Interno
FUSCA 1200 A 1600 / BRASILIA / KOMBI 17mm
[CODIGO ORIGINAL
111.301.127-C
01.032.60 PINO GUIA P/ CASQUILHO MANCAL ® 5x8
RETIFICADO FUSCA 1200 A 1600 / KOMBI
BRASILIA MOTOR ARI
[CODIGO ORIGINAL
111.101.123
01.033.60 PINO GUIA VOLANTE DO MOTOR @ 6x15

CATALOGO WELLPAR




IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE

WELLPAR

e | 01.043.24 PARAFUSO ALLEN DO ALTERNADOR | M8x1,25x100 | Allen 13mm

MOTOR PASSAT (AP) 85... GOL / VOYAGE

CODIGO ORIGINAL

IN-902.19901
01.145.10 | pARAFUSO RODA DIANT/TRAS SANTANA| M12x1,5x24 |SEXT 17mm

QUANTUM

CODIGO ORIGINAL

321.601.139-A
01.146.40 BUJAO PARA CARTER SANTANA M14x1,5x12 | Allen 06mm

QUANTUM GOL / PARATI / SAVEIRO
, MOTOR AP 1.8

(CODIGO ORIGINAL

IN-01.627.1
01.147.30 PORCA DE RODA DIANT/TRAS KOMBI | M14x1,5x18,4 | SEXT 19mm

CLIPPER 82...
CODIGO ORIGINAL
211.601.141-1
— ‘ R
y PARAFUSO DE RODA DIANT/TRAS GOL

01.148.30 | pARATI/PASSAT / QUANTUM / SANTANA [ MI12x1,5x29 | SEXT 17mm

[CODIGO ORIGINAL
ZBA601.139.A

SAVEIRO / VOYAGE

CATALOGO WELLPAR



LINHA VOLKSWAGEN

(CODIGO ORIGINAL
049.103.385.1-A1

GOL PASSAT/ SANTANA/ PARATI /
SAVEIRO LOGUS / QUANTUM

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
- 01.150.11 | PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA KOMBI| M14x1,5x46
CLIPPER 82...
CODIGO ORIGINAL
211.405.579-2A
’ 01.151.12 PARAFUSO RODA TRASEIRA KOMBI M14x1,5x35
CLIPPER 82...
CODIGO ORIGINAL
211.501.619-1A
. 01.155.35 PORCA DE BIELA GOL / SANTANA / M8x1,0x8,0 | SEXT 14mm
PARATI BORA / GOLF
, MOTOR 1.6/1.8/2.0

CODIGO ORIGINAL
026.105.427

” 01.164.24 | PARAFUSO ALLEN DO HOMOCINETICA | MS8x1,25x50

PASSAT / GOL / SANTANA / QUANTUM
(CODIGO ORIGINAL VOYAGE / PARATI
IN-14.751.2 / 1135011291
m 01.166.26 | PARAFUSO CABECOTE DODECAGONAL | M11x1,5x98 10mm

CATALOGO WELLPAR




LINHA VOLKSWAGEN

CODIGO ORIGINAL
547.601.133

DIANT/TRAS LOGUS / POINTER 93...

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
m PARAFUSO DA HOMOCINETICA
01.170.26 DODECAGONAL PASSAT / GOL MSx1.25x49
SANTANA / QUANTUM VOYAGE ’
PARATI
CODIGO ORIGINAL
N-14.751.E
' 01.171.20 PARAFUSO SEXT FIXACAO QUADRO M10x1,5x70 |-SEXT 17mm
MOTOR AGREGADO PASSAT / GOL /
VOYAGE

ICODIGO ORIGINAL
ZBA-199441

01.179.11 | pARAFUSO CUBO DE RODA DIANTEIRA | M12x1,5x41

ESCORT /LOGUS /VERONA /POINTER
CODIGO ORIGINAL 93...
547.407.601
-“""I""“ 01.180.12 PARAFUSO CUBO DE RODA TRASEIRA 2]
ESCORT /LOGUS /VERONA /POINTER M12x1,5x37
93...

[CODIGO ORIGINAL
547.407.601

01.181.30 PORCA PARA CUBO DE RODA M12x1,5x14,50 | SEXT 19mm

CATALOGO WELLPAR




LINHA VOLKSWAGEN

CODIGO ORIGINAL
N9008401JG

G3/G4 SAVEIRO / PARATI/ POLO /
CROSSFOX

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
m PARAFUSO FIXACAO BARRA
01.188.24 )
ESTABILIZADORA TORX LOGUS / M10x1,5x51 [ Torx T-50
POINTER 93...
” 01.189.21 PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO | 5/16.24UNFx3/4 08
DA ABRACADEIRA DA FLANGE CARDAN
VW 6.90 / 7.90/ 6.140 / 8.140
[CODIGO ORIGINAL
TAP521153
I 01.190.21 PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO | 3/8-24UNFx3/4 10mm
DA ABRACADEIRA DA FLANGE
ICODIGO ORIGINAL
[TMG521153
01.191.21 | PARAFUSO DODECAGONAL DA FLANGE| 35 54UNFx1.3/4 10mm
CARDAN CENTRO VW '
CODIGO ORIGINAL 14-220/16-170 / 16-220
TJG521153
’ 01.193.40 BUJAO PARA CARTER GOL BOLINHA | y; 4x1,5x15,50 | Allen 08mm

CATALOGO WELLPAR




LINHA VOLKSWAGEN

CODIGO ORIGINAL
3902425(C)

ARRUELA DE VEDACAO EM COBRE
P/BUJAO CUMMINS SERIE B/C SUPER

D 26,8x1,4x22,3

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
01.195.40 BUJAO SEXT. FLG MOTOR CUMMINS | M22x1,5x14 | SEXT 19mm
SERIE B/C SUPERIOR
CODIGO ORIGINAL
3924148
01.196.41 BUJAO SEXT. FLG C/IMA MOTOR M18x1,5x12 [ SEXT 17mm
CUMMINS SERIE B/C INFERIO
CODIGO ORIGINAL
3024147
01.197.71 ARRUELA DE VEDACAO EM COBRE | @ 24x1,4x183
P/BUJAO CUMMINS SERIE B/C INFERIOR
CODIGO ORIGINAL
3920773(C)
0L.198.71 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO | @ 24x1,4x18,3
- ODIGO ORIGINAL P/BUJAO CUMMINS SERIE B/C
3920773(A)
01.199.71

CATALOGO WELLPAR

10



LINHA VOLKSWAGEN

CODIGO ORIGINAL
8D0601139-D / WHT001812 /WHT002437

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
_ ARRUELA DE VEDAGAO EM ALUMINIO
i 01.200.70 | p/BUJAO CUMMINS SERIE B/C SUPERIOR| @ 26,8x1,4x22,3
[CODIGO ORIGINAL
390245 (A)
l 01.206.21 | pARAFUSO FIXACAO DA ABRACADEIRA| 5/16-24UNFx3/4
DA FLANGE CARDAN C/NYLOK PATCH
, 7100/8100 / DELIVERY
(CODIGO ORIGINAL
TAP521153
- 01.207.21 PARAFUSO FIXACAO DA FLANGE 3/8-UNCx1.3/4
CARDAN DODECAGONAL
m 01.208.21 PARAFUSO FIXACAO DA FLANGE 3/8-UNCx1.3/4
CARDAN C/NYLOCK PATCH 11160 A
16170/ 12210 A 16220
PARAFUSO DE RODA DIANT/TRAS
CROSSFOX / FOX / SPACEFOX / POLO
01.209.10 | BORA PASSAT / GOLF / JETTA / TIGUAN
T-CROSS AUDI A3/A4/A6/TT MI4X1,5x27 | SEXT 17mm

CATALOGO WELLPAR

11



LINHA VOLKSWAGEN

CODIGO ORIGINAL
908132/2

AMAROK / GOLF TSI/ JETTA / TIGUAN

IMAGEM cODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
BUJAO PARA CARTER C/ARRUELA
COBRE GOL G5/G6 / SAVEIRO / POLO M14x1,5x18 Allen 08Smm
01.210.40 VOYAGE / GOLF BORA / SPACEFOX
POINTER LOGUS AT-AP
ICODIGO ORIGINAL
IN90856001
_ 01.211.26 | PARAFUSO CABECOTE DODECAGONAL |y ox1 25x113 10mm
GOL / PARATI / SAVEIRO AT 8V ’
: 1996 A 2002
ICODIGO ORIGINAL
30/103384G
' 01.212.26 | PARAFUSO CABECOTE DODECAGONAL |y ox1 25¢143 10mm
GOL / PARATI/ SAVEIRO AT 8V ’
1996 A 2002
ICODIGO ORIGINAL
036/103384G
h PARAFUSO CABECOTE DODECAGONAL
01.213.26 GOL / PARATI / SAVEIRO / GOLF / FOX
CROSSFOX / POLO / VOYAGE M9x1,25x130,5 10mm
, AT 8V /16V 2003...
CODIGO ORIGINAL
032/106384B
01.214.40 | BUJAO PARA CARTER C/ARRUELA FIXA| MI14x1,5x22 |SEXT 19mm

CATALOGO WELLPAR

12



LINHA VOLKSWAGEN

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
01.215.40 BUJAO PARA CARTER UP / FOX 3
CILINDROS GOLF 1.4 / SPACEFOX / M14x1,5x16 [ SEXT 19mm
T-CROSS VIRTUS / NIVUS
CODIGO ORIGINAL
902.88901
ARRUELA DE VEDAGAO FLANDRES NAO
01.216.71 AMIANTO PARA BUJAO CARTER UP /

CODIGO ORIGINAL

902.88901

FOX GOLF / SPACEFOX / T-CROSS /
VIRTUS NIVUS/TAOS

@ 14x2,4x20,0

CATALOGO WELLPAR

13



LINHA FORD

L

~

e

CODIGO ORIGINAL
66.556

P/ BUJAO CORCEL I

IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA
02.001.11
- | CORCEL BELINA / DEL REY / PAMP M12x1,25x36
CODIGO ORIGINAL
5.547.238
' 02.002.12 PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA M12x1,25x33
CORCEL BELINA /DEL REY / PAMPA
[CODIGO ORIGINAL
5.560.595
‘ ””" 02.008.40 BUJAO PARA CARTER CORCEL II / Mi4x1.5x17 | SEXT 13mm
BELINA DEL REY / PAMPA / ESCORT ’
CODIGO ORIGINAL MOTOR CHT
IEDFZ-6.730-A
02.009.70 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO | ¢ 14x1.5x22.0
P/ BUJAO CORCEL Il BELINA / DEL REY
- ODIGO ORIGINAL PAMPA / ESCORT MOTOR CHT
[EOFZ-6.734-A
02.011.70 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO

@ 18x1,5x26,0

CATALOGO WELLPAR

14



LINHA FORD

L

CODIGO ORIGINAL
'WD57-6730-A

F-1000/ F-22000 / FRONTIER 2.8
TROLLER 2.8

IMAGEM cODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
02.014.14 PARAFUSO DE RODA DIANT / TRAS 15-20UNFx 44,5
F100/ F1000
[CODIGO ORIGINAL
[BC8A-1107-A
— 02.016.14 PARAFUSO DE RODA DIANT / TRAS Y5 x20UNFx44,5
WILLYS
[CODIGO ORIGINAL
IBC8A-1107-C
— 02.017.14 PARAFUSO DE RODA DIANT / TRAS 15 x20UNFx44,5
JEEP WILLYS
ICODIGO ORIGINAL
B-10.775
02.018.30 PORCA DE RODA DIANTEIRA /TRASEIRA| Y x20UNFx1 SEXT 13/16
JEEP WILLYS
CODIGO ORIGINAL
B-1012
02.026.40 BUJAO PARA CARTER “WMM?” F250 / Y x14 fios- BSP | SEXT 19mm

CATALOGO WELLPAR

15



LINHA FORD

L

IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
' 02.028.22 PARAFUSO ( ROSETA) REGULADOR DE 5/8 x1.%
FREIO ROSCA DIREITA

5 F-600/F-11000/ F-14
CODIGO ORIGINAL
BCOT-20.414-B

-
m 02.029.22 PARAFUSO (ROSETA) REGULADOR DE 5/8 x1.%45
FREIO ROSCA ESQUERDA

. F-600 / F-11000 / F-14000
CODIGO ORIGINAL
BCGT-20.414-3

02.040.23 PARAFUSO SEXT. CARRUELA PRATO 5/16 x1.1/8 SEXT 1/2
FIXACAO PARALAMA F-2000 / F-4000
[CODIGO ORIGINAL
57.041.S36B
- 02.041.11 PARAFUSO CUBO DE RODA DIANTEIRA M12x1,5x41
ESCORT / VERONA / KA / FIESTA /

; COURIER
(CODIGO ORIGINAL
85GB 1107-BB

h 02.042.12 PARAFUSO CUBO DE RODA TRASEIRA M12x1,5x37
ESCORT / VERONA /KA / FIESTA /

) COURIER
CODIGO ORIGINAL
INF801612-LA

CATALOGO WELLPAR

16



LINHA FORD

L7

[CODIGO ORIGINAL
C5TZ3B167A

F-100 ATE 1982 / F-1000 ATE 1992

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
02.043.30 PORCA DE RODA DIANT/TRAS M12x1,5x15 SEXT 19mm
ESCORT/ VERONA / KA / FIESTA /
COURIER
CODIGO ORIGINAL
INF826092-AB
) 02.044.70 ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO | @ 25x1 ,4x21,0
) P/BUJAO “WMM” F250 / F-1000
: F-22000 / FRONTIER 2.8 / TROLLER 2.8
CODIGO ORIGINAL
922903400744
02.045.14 PARAFUSO CUBO DE RODA DIANTEIRA 15-20UNFx53
F-100092...
(CODIGO ORIGINAL
T71/601139
b 02.046.14 PARAFUSO CUBO DE RODA TRASEIRA | %-20UNFx49,5
F-1000 93...
(CODIGO ORIGINAL
2SF.601.161
02.047.44 BUJAO DA PONTA DO EIXO M28x1,5 SEXT 22mm

CATALOGO WELLPAR

17



LINHA FORD

€D

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
BUJAO DA PONTA DO EIXO
M32x1,5 SEXT 22
ALk F-350 / F-2000 /F-4000 b mm
CODIGO ORIGINAL
INF-991AB / C7TZ3B167D
— 02.049.24 PARAFUSO ALLEN P/ FIXACA‘O PINCA M12x1,25x50 |SEXT 22mm
FREIO MEDIO F-4000 1985 A 1998
[CODIGO ORIGINAL
[U8008235 / 85TU1108A
- 02.050.24 PARAFUSO ALLEN P/ F IXACAO ‘PINCA M12x1,25x30 Allen 10mm
FREIO PEQUENO F-4000 1985 A 1998
/ AGRALE 1600 -1800
[CODIGO ORIGINAL
[UB00S24AA
’ 02.051.24 PARAFUSO ALLEN P/ FIXACAO, PINCA M12x1,25x95 Allen 12mm
FREIO GRANDE F-4000 1985 A 1998
) AGRALE 1600 -1800
[CODIGO ORIGINAL
(US00882S
@ 02.052.24 PARAFUSO FIXACAO BARRA M10x1,5x51 Torx T-50
ESTABILIZADORA TORX ESCORT /
) VERONA KA /FIESTA / COURIER 93...
[CODIGO ORIGINAL
INF802282-C

CATALOGO WELLPAR

18



LINHA FORD

L

CODIGO ORIGINAL
DSF/525851

F-1000 1991 A 1997 / SPICER 35/ 44-3 / 46

IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
h 02.055.24 PARAFUSO ALLEN P/ FIXACAO PINCA M14x1,5x35 Allen 12mm
FREIO F-1000 93...
CODIGO ORIGINAL
TNK 69906511
— 02.056.11 PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA 15-20UNFx47,5
RANGER 4x2 1994 A 2012
CODIGO ORIGINAL
[FATZ-1107A
“ 02.058.11 PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA 15-20UNFx50
RANGER 4x4 1997 A 2000
CODIGO ORIGINAL EXPLORER 1995 A
F577-1107-AA
02.059.31 PORCA DE RODA DIANT/TRAS 15-20UNFx23 | SEXT 19mm
RANGER 4x4
[CODIGO ORIGINAL
1/F8TZ-1012-A
02.061.21 PARAFUSO DA COROA DIFERENCIAL 3/8-24UNFx20,6 |SEXT 14mm

CATALOGO WELLPAR

19



LINHA FORD

L7

CcODIGO

CODIGO ORIGINAL
3924147

CUMMINS SERIE B/C INFERIOR

IMAGEM APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
— 02.063.21 PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO | 5/16-24UNFx3/4 08mm
DA ABRACADEIRA DA FLANGE CARDAN|
4 F-1000 / F-4000
CODIGO ORIGINAL
F81Z4N272AA
02.064.21 PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO | 3/8-24UNFx3/4 10mm
DA ABRACADEIRA DA FLANGE
CARDAN F-12000 ATE F-22000
02.065.21 | PARAFUSO DODECAGONAL DA FLANGE]| 3/8-24UNFx1.3/4 10mm
CARDAN CENTRO
02.068.40 BUJAO SEXT. FLG MOTOR CUMMINS M22x1,5x14 |SEXT 19mm
SERIE B/C SUPERIOR FORD
CODIGO ORIGINAL
3924148
- 02.069.41 BUJAO SEXT. FLG C/IMA MOTOR M18x1,5x12 |SEXT 17mm

CATALOGO WELLPAR

20



LINHA FORD

L7

CODIGO ORIGINAL
[W704707-5428

F-250/ F-350 1966 A 1971

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
O 02.070.71 ARRUELA DE VEDACAO EM COBRE @ 24x1,4x18,3
P/BUJAO CUMMINS SERIE B/C
: INFERIOR
ICODIGO ORIGINAL
3920773(C)
02.071.70 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| ® 24x1,4x18,3
P/BUJAO CUMMINS SERIE B/C
, INFERIOR
ICODIGO ORIGINAL
3920773(A)
O 02.072.71 ARRUELA DE VEDACAO EM COBRE | @ 26,8x1,4x22,3
P/BUJAO CUMMINS SERIE B/C
] SUPERIOR
ICODIGO ORIGINAL
3902425(C)
02.073.70 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO | @ 26,8x1,4x22.3
P/BUJAO CUMMINS SERIE B/C
CODIGO ORIGINAL SUPERIOR
390245 (A)
02.074.14 | PARAFUSO CUBO DA RODA DIANT/TRAS| M14x2,0x66

CATALOGO WELLPAR

21



LINHA FORD

L7

CODIGO

P/BUJAO CARTER FORD CARGO

IMAGEM APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
02.076.62 PINO DE ACIONAMENTO DO CILINDRO @ 8,0x34
FREIO F-250 / F-350
CODIGO ORIGINAL
0290405
02.075.30 PORCA P/CUBO RODA M14X2,0 SEXT 21mm
( ANEL OSCILANTE) F-250/ F-350
CODIGO ORIGINAL
F81Z-1012AA
02.078.40 BUJAO PARA CARTER C/ANEL ORING M14x1,5x21,5 SEXT 13mm
FIESTA / KA/ COURIER / FOCUS /
FUSION ECOSPORT / ZETEC ROCAM
CODIGO ORIGINAL
F6TZ/6730/BA
02.079.72 ANEL ORING P/BUJAO CARTER ® 19,0x3,0
FIESTA / KA/ COURIER / FOCUS /
FUSION ECOSPORT / ZETEC ROCAM
02.080.70 ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO | ® 19,2x1,4x25,6

CATALOGO WELLPAR

22



LINHA FORD

L

IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO
02.083.21 DA ABRACADEIRA DA FLANGE 5/16-24UNFx3/4 08mm
CARDAN C/NYLOK PATCH FORD
) CARGO 814
CODIGO ORIGINAL
[TAPS521153
’ 02.084.32 PORCA RAPIDA (CLIP) PARAF. @ 5/16-UNC
PARALAMA F-2000 / F-4000
CODIGO ORIGINAL
45.268.536B
02.085.21 PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO | 3/8-UNCx1.3/4 10mm
DA FLANGE CARDAN
PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO
_ 02.088.21 | DA FLANGE CARDAN C/NYLOCK PATCH| 3/8-UNCxI1.3/4 10mm
CARGO 1113 A 1615/ 1618 A 2218
/ 02.089.14 | PARAFUSO CUBO DE RODA DIANT/TRAS| M14x1,5x70
F-250/ F-350 / F-4000 2003 ATE 2012
CODIGO ORIGINAL
2024.1107-A

CATALOGO WELLPAR

23



LINHA FORD

L

P/BUJAO CARTER RANGER POWER TEC
DIESEL 3.2 20009...

IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
02.090.30 PORCA DE RODA CEGA NIQUELADA M12x1,5x40 | SEXT 19mm
DIANT/TRAS FORD FUSION
2006 ATE 2012
CODIGO ORIGINAL
8LB-1012/A
02.094.40 BUJAO PARA CARTER C/ANEL ORING | M12x1,75x23 | SEXT 13mm
F-250 / F-350 / MONDEO / TAURUS
RANGER 2.3 /2.5 GASOLINA 1998 A 2001
CODIGO ORIGINAL
'YS476730AA
02.095.72 ANEL ORING P/BUJAO CARTER ® 24,0x3,5x17
F-250 / F-350 / MONDEO / TAURUS
RANGER 2.3 /2.5 GASOLINA 1998 A 2001
BUJAO PARA CARTER C/IMA RANGER
02.098.41 POWER TEC DIESEL 3.2 2009. . M14x1,25x17 | Allen 06mm
02.099.70 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| ® 14,3x1,4x18,30

CATALOGO WELLPAR

24



LINHA GENERAL MOTORS

General Motors

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
03.001.14 PARAFUSO DE RODA DIANT/TRAS 7/16-20UNFx1.3/8
OPALA / CARAVAN 1969 ATE 1979
CODIGO ORIGINAL
5.258.643
PARAFUSO DE RODA DIANT / TRAS
03.005.14 CHEVETTE 1973 ATE 1994 / OPALA M12x1,5x37
CARAVAN / CHEVY 500
1980 ATE 1992

ICODIGO ORIGINAL
[7.316.935

03.006.30 PORCA DE RODA CHEVETTE 1973 ATE | M12x1,5X19x14 | SEXT 19mm

1994 OPALA / CARAVAN / CHEVY 500
CODIGO ORIGINAL 1980 ATE 1992
94.602.616
ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO
03.013.70 P/BUJAO CARTER OPALA / CARAVAN @ 13x1,5x20
CHEVY 500 1980 ATE 1992

[CODIGO ORIGINAL
021.989

03.014.40 BUJAO PARA CARTER CHEVETTE / M14x1,5x14 SEXT 19mm

MONZA CORSA /CELTA /KADETT /
ASTRA OMEGA

CODIGO ORIGINAL
3.456.849

CATALOGO WELLPAR

25



LINHA GENERAL MOTORS

General Motors

IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
03.015.71 ARRUELA DE VEDACAO EM COBRE @ 14x2,0x20
P/BUJAO CHEVETTE/MONZA CORSA
, CELTA / KADETT / ASTRA / OMEGA
(CODIGO ORIGINAL
105.452
03.023.25 PARAFUSO DE BIELA CHEVETTE M9x1,0x54
1973...
CODIGO ORIGINAL
7.334.904
03.029.24 PARAFUSO ALLEN COM CABECA 4-20UNCx40 | Allen 3/16
P/FIXACAO CAIXA SATELITE OPALA 69/
CODIGO ORIGINAL CHEVETTE 73
[7.334.501
03.034.40 | BUJAO PARA CARTER ESCOAMENTO | 3/4-16UNFx1/2 | SEXT28.5
OLEO D-20/ D-40
CODIGO ORIGINAL
70650008
\b’/ 03.035.70 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| @ 26x1,5x20
P/BUJAO CARTER ESCOAMENTO OLEO
ICODIGO ORIGINAL D-20/D-40
70920008

CATALOGO WELLPAR

26



LINHA GENERAL MOTORS

General Motors

[CODIGO ORIGINAL
362.005

C-20/D-20/ BLAZER / S10 1995 ATE 2011

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
03.039.22 PARAFUSO ( ROSETA) REGULADOR 5/8 x1.%
DE FREIO DIANT/TRAS ROSCA DIREITA
CAMINHAO

ICODIGO ORIGINAL
7.332.944

03.04022 | PARAFUSO ( ROSETA) REGULADOR DE|  5/8x1.%

FREIO DIANT/TRAS ROSCA ESQUERDA

ICODIGO ORIGINAL CAMINHAO
7.332.943

03.041.20 | pARAFUSO SEXTAVADO FIXACAO EIx0| >/16x24UNFxI

CARDAN OPALA 88/

(CODIGO ORIGINAL
186.607

03.043.30 | PORCA DE RODA CONICA PRETA D-20 | M12x1,5x35 | SEXT 19mm

BLAZER / OPALA / $10 / SILVERADO

[CODIGO ORIGINAL
94.639.053

03.044.11 | PARAFUSO DE RODA DIANTEIRO A-20 | M12x1,5x36,5

CATALOGO WELLPAR

27



LINHA GENERAL MOTORS

General Motors

[CODIGO ORIGINAL
110.300.09

KADETT 1982 ATE 1996

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
03.057.40 BUJAO PARA CARTER TRAFIC / M16x1,5x17 Quadrado
LAGUNA / SPACE VAN interno
(CODIGO ORIGINAL 08mm
RE(T) 002045
03.058.70 ARRUELA DE VEDACAO EM ®d 16x1,5x22
=D ALUMINIO P/BUJAO CARTER TRAFIC
LAGUNA / SPACE VAN
CODIGO ORIGINAL
RE (T) 0043
03.059.40 BUJAO PARA CARTER C/ANEL ORING M14x1,5x10 Torx T-45
VECTRA / ASTRA / MONTANA / MERIVA
ZAFIRA / COBALT
CODIGO ORIGINAL
90.502.556
03.061.43 BUJAO CAMBIO COM IMA MONZA MI8x1,5x10 | SEXT 13mm
KADETT 1982 ATE 1996
CODIGO ORIGINAL
3.449.250
03.062.42 BUJAO CAMBIO S/IMA MONZA / M18x1,5x10 SEXT 13mm

CATALOGO WELLPAR

28



LINHA GENERAL MOTORS

General Motors

CODIGO ORIGINAL
522.582.59

BLAZER 1995 A 2011

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
03.063.23 | PARAFUSO SEXT. C/ARRUELA PRATO |  5/16x1.1/8 | SEXT 172
FIXACAO PARALAMA CAMINHAO
03.066.72 | ANEL ORING P/BUJAO CARTER VECTRA| @ 16x2,5
ASTRA / MONTANA / MERIVA / ZAFIRA
: COBALT
CODIGO ORIGINAL
90502556(A)
03.074.12 PARAFUSO DE RODA TRASEIRA M12x1,5x47
SILVERADO / D-20 93
03.078.24 PARAFUSO ALLEN LUVA GUIA DA MI4x1,5x95 | Allen 12mm
PINCA D-20 93/96 / F-1000 93/98
SILVERADO 97/2001
' 03.079.12 | PARAFUSO DE RODA TRASEIRA S10 |  MI2x1,5x43

CATALOGO WELLPAR

29



LINHA GENERAL MOTORS

General Motors

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
03.080.11 PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA M12x1,5x36,5
B i G A L S10 BLAZER 1995 A 2011
90502556(A)
03.082.14 PARAFUSO DE RODA DIANT /TRAS M14x1,5x36
TRAFIC / SPACE VAN
CODIGO ORIGINAL
RE000158
- 03.084.20 PARAFUSO DA FLANGE DO CARDAN | 7/16-20UNFx35
C-60 GASOLINA / D-60 DIESEL
CODIGO ORIGINAL
7326395
ﬁ@ 03.086.31 PORCA TORQ 7/16-20UNF
03.090.21 PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO 5/16-24UNFx3/4 08mm
DA ABRACADEIRA DA FLANGE
CARDAN
D-20

CATALOGO WELLPAR

30



LINHA GENERAL MOTORS

General Motors

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
03.091.21 | PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO | 3/8-24UNFx3/4 10mm
DA ABRACADEIRA DA FLANGE
CARDAN
03.092.21 PARAFUSO DODECAGONAL DA |3/8-24UNFx1.3/4|  10mm
FLANGE CARDAN CENTRO
> J 03.093.62 | pINO DE ACIONAMENTO DO CILINDRO @ 8,0x34
FREIO A-20/C-20 / D20/ D-40 1993 ATE
%, .. 1996 / SILVERADO 1997 A 2011
93215636
PARAFUSO DE RODA DIANT / TRAS M2 15248
Rl S-10 / BLAZER FREIO A DISCO 4X4 XX
1997 ATE 2011
CODIGO ORIGINAL
09591978
03.095.41 BUJAO PARA CARTER C/IMA + ANEL | M12x1,75x25,4 | SEXT 15mm
ORING S-10/BLAZER V-6 / CAPTIVA
, SILVERADO MOTOR GASOLINA
(CODIGO ORIGINAL
24100042

CATALOGO WELLPAR

31



LINHA GENERAL MOTORS

General Motors

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
03.096.72 ANEL ORING P/BUJAO CARTER ®d 16,5x2,5
S-10/ BLAZER V-6 / CAPTIVA /
SILVERADO
/ 03.097.24 | PARAFUSO ALLEN (TRAVA) PINO CAIXA| 5/16-18UNCx45 | Allen 7/32
SATELITE ACD/20 8
CODIGO ORIGINAL
90502556(A)
P 03.098.24 PARAFUSO ALLEN (TRAVA) PINO 5/16-18UNCx2 SEXT 1/2
CAIXA SATELITE ACD/20
CODIGO ORIGINAL
7326395
03.099.43 BUJAO ABASTECIMENTO OLEO M18x1,5x17 Allen 08mm
CAMBIO C/IMA CORSA 95/ ... AGILE
CODIGO ORIGINAL
90446270
03.103.21 PARAFUSO FIXACAO DA 5/16-24UNFx3/4
ABRACADEIRA DA FLANGE CARDAN
C/NYLOK PATCH

CATALOGO WELLPAR

32



LINHA GENERAL MOTORS

General Motors

ONIX / CRUZE / TRACKER / $-10 /
EQUINOX

IMAGEM CODIGO APLICAC;\O MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
e PORCA RAPIDA (CLIP) PARAF. 5/16-UNC
PARALAMA CAMINHAO
03.105.21 PARAFUSO FIXACAO DA FLANGE 3/8-UNCx1.3/4
CARDAN DODECAGONAL
03.107.21 PARAFUSO FIXACAO DA FLANGE | 3/8-UNCx1.3/4
CARDAN C/NYLOCK PATCH
D-11.000 ATE D-21000
@,
WieTE 03.109.40 BUJAO PARA CARTER C/ANEL M12x1,75x19 | SEXT 15mm
SILICONE ONIX / CRUZE / TRACKER TORX 45
, S-10 / EQUINOX
ICODIGO ORIGINAL
(755577568
03.110.72 ANEL SILICONE P/BUJAO CARTER | @ 21,9x3,2x11,2

CATALOGO WELLPAR

33



LINHA FIAT

CcODIGO

ICODIGO ORIGINAL
755577568

UNO / STRADA / SIENA / PALIO / PREMIO

MAREA /IDEA / FIORINO / ELBA
BRAVA / 147

IMAGEM APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
04.002.10 PARAFUSO DE RODA DIANT / TRAS
’ FIAT UNO / SPAZIO / FIORINO / pALIO | M12x1.25x27 | SEXT 19mm
ELBA / PREMIO 1985 ATE 2010
CODIGO ORIGINAL
1.411.390
é 04.003.40 BUJAO PARA CARTER FIAT TODOS M22x1,5x13 Allen 12mm
CODIGO ORIGINAL
14.325.301
04.004.43 | BUJAO PARA CAMBIO COM IMA FIAT | M22x1,5x19 | Allen 12mm
TODOS
CODIGO ORIGINAL
4.390.7258
% 04.00620 | PARAFUSO FIXACAO DO MOTOR UNO | M12x1,25x110 | SEXT 19mm
SPAZIO / OGGI / PREMIO / ELBA /
' FIORINO
[CODIGO ORIGINAL
7563986
04.008.10 | PARAFUSO DE RODA D/T FIAT TIPO/ | MI2x1,25x40 | SEXT 19mm

CATALOGO WELLPAR

34



LINHA FIAT

IMAGEM

CODIGO

IVECO DAILY / CITROEN JUMPER 2.3 e
2.8 /PEUGEOT BOXER 2.3 2.8

APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
04.012.40 BUJAO PARA CARTER FIAT MAREA
BRAVA / DOBLO / STILO M18x1,5x27 Allen 08mm

[CODIGO ORIGINAL
4.411.390

04.013.70 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| ® 26,2x1,4x18,3

P/ BUJAO CARTER FIAT MAREA / BRAVA
DOBLO / STILO
. 04.017.40 BUJAO PARA CARTER VAN DUCATO | M22x1,5x10,5 | Allen 12mm
IVECO DAILY / CITROEN JUMPER 2.3 ¢
2.8 /PEUGEOT BOXER 2.3 ¢2.8

ICODIGO ORIGINAL
16993411

04.018.70 ARRUELAN DE YEDACAO EM ALUMINIO| ® 26.8x1.4x22.3

P/ BUJAO CARTER VAN DUCATO
IVECO DAILY / CITROEN JUMPER 2.3 ¢
2.8 /PEUGEOT BOXER 2.3 ¢2.8
ARRUELA DE VEDACAO EM COBRE
- 04.019.71 P/ BUJAO CARTER VAN DUCATO ® 26,8x1,4x22,3

CATALOGO WELLPAR

35



LINHA FIAT

CODIGO ORIGINAL
73501203

GRAND SIENA / MOBI/ PALIO / PUNTO
SIENA / STRADA /UNO

MOTOR 1.0/1.3/1.4 8V

IMAGEM cODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
04.020.10 PARAFUSO DE RODA DIANT/ TRAS
ELBA / UNO / FIORINO / PREMIO / PALIO| M12x1.25x26,5 | SEXT 19mm
. SIENA / IDEA / STRADA
(CODIGO ORIGINAL
50005978
04.023.10 PARAFUSO DE RODA DE LIGA LEVE M12x1,25x31 SEXT 19mm
3 PALIO 1996 ATE 2012/ SIENA / ALFA
CODIGO ORIGINAL SPIDER
13228524
PARAFUSO DO SUPORTE COMANDO DE
04.029.26 VALVULAS BRAVA / DOBLO / LINEA M8x1,0x80 PERFIL RIBE
MAREA / PALIO / SIENA / STRADA 09mm
CODIGO ORIGINAL 1.6 16V
16993411
/ PARAFUSO FIXACAO CABECOTE
MO9x1,25x87 |PERFIL RIBE
04.030.24 | 111 10/ DOBLO / PUNTO / SIENA / LINEA XLE% o
MOTOR 1.0e 1.3 16V
CODIGO ORIGINAL
73501203
PARAFUSO SEXT FLG FIXACAO
w 04.031.21 CABECOTE DOBLO / FIORINO / IDEA M9x1,25x96 SEXT 13mm

CATALOGO WELLPAR

36



LINHA FIAT

CODIGO ORIGINAL
46736510 / 7581743

CABECOTE ELBA /FIORINO / PALIO
PREMIO/ STRADA SIENA / UNO MOTOR
1.0/1.3/1.5 8V FLEX

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
PARAFUSO SEXT FLG FIX .CABECOTE
04.032.24 ELBA /FIORINO / PALIO/ PREMIO/ | M10x1,25x84 | SEXT 15mm
SIENA STRADA / UNO
CODIGO ORIGINAL MOTOR 1.0/1.4/1.5/1.6 8V
46430687
PARAFUSO SEXT FLG FIX. CABECOTE
? BRAVA / ELBA / DOBLO / LINEA /
04.034.26 | \AREA PALIO/PREMIO / STRADA / | M10x1.25x100,5 [PERFIL RIBE
SIENA / TIPO MOTOR 1.6 16V 12mm
[CODIGO ORIGINAL
7758731
’ PRISIONEIRO FIXACAO CABECOTE
M10x1,25x115,5 | PERFIL RIBE
04.035.50 ELBA / FIORINO / PALIO/ PREMIO/ xLExLD, 0
STRADA SIENA / UNO MOTOR 1.0/1.3/1.5 mm
CODIGO ORIGINAL &V FLEX
1467206
/ PARAFUSO CAB.TORX FIX. CABECOTE
04.037.23 DOBLO / PALIO/ STILO / STRADA / | M10x1,25x140 | TORX E-12
SIENA MOTOR 1.8 8V
CODIGO ORIGINAL
7083237
PARAFUSO SEXT FLG FIXACAO
/ 0403021 ¢ M10x1,25x136,5 | SEXT 17mm

CATALOGO WELLPAR

37



IMAGEM

CcODIGO

LINHA FIAT

WELLPAR

APLICACAO

MEDIDAS

CHAVE

CODIGO ORIGINAL
46430687

04.042.40

BUJAO PARA CARTER FIAT TORO
JEEP COMPASS / RENEGADE
MOTOR 2.0 DIESEL

M18x1,5x18

SEXT 13mm

CODIGO ORIGINAL
7758731

04.043.40

BUJAO PARA CARTER C/ANELSILICONE
BRAVO DOBLO / GRAND SIENA / IDEA
LINEA NOVO PALIO PUNTO / SIENA

STRADA CRONOS / TORO / RENEGADE

MOTOR E-TORQ GASOLINA

M14x1,5x25

SEXT 13mm

04.044.70

ARRUELA DE VEDAGAO EM ALUMINIO
P/BUJAO CARTER FIAT TORO

JEEP COMPASS / RENEGADE
MOTOR 2.0 DIESEL

@ 26,2x1,4x18,3

04.045.72

ANEL SILICONE P/BUJAO CARTER

BRAVO DOBLO / GRAND SIENA /IDEA /
LINEA NOVO PALIO / PUNTO / SIENA /
STRADA CRONOS / TORO / RENEGADE

MOTOR E-TORQ GASOLINA

@ 21,9x3,2x13,2

ICODIGO ORIGINAL
[K06506214AA / 50047057

04.046.40

BUJAO PARA CARTER ARGO / CRONOS

FASTBACK / FREEMONT / MOBI
NOVA STRADA /NOVO UNO / PULSE
MOTOR 1.0/1.3 MOTOR FIREFLY

M14x1,5x20

SEXT 13mm

CATALOGO WELLPAR

38



MERCEDES - BENZ

CODIGO ORIGINAL
0776033024303

P/BUJAO CARTER ANTIGO MB
MOTOR OM352 TO

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
05.029.60 PINO GUIA P/ CAPA DE BIELA !
RETIFICADO MOTOR OM352 M6x15
ICODIGO ORIGINAL
000007006100
= PINO GUIA P/ CABECOTE RETIFICADO M14x22
05.031.60 MOTOR OM352 X
[CODIGO ORIGINAL
000007014208
PINO FIXACAO DA CARCACA
= 05.036.62 DISTRIBUICAO MOTOR OM352 M12x26
[CODIGO ORIGINAL
900037012103
05.042.41 BUJAO PARA CARTER COM IMA M24x1,5x11 SEXT 24mm
ANTIGO MB MOTOR OM352 TODOS
CODIGO ORIGINAL
3210100081
05.043.71 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| ® 24,3x2,5x32

CATALOGO WELLPAR

39



LINHA MERCEDES - BENZ

CODIGO ORIGINAL
835008015

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
05.046.43 BUJAO P/CAMBIO COM IMA MB - M24x1,5x12,5 Allen 14mm
TODOS
CODIGO ORIGINAL
0009971032
05.047.42 BUJAO P/CAMBIO SEM IMA MB-TODOS M24x1,5 Allen 14mm
CODIGO ORIGINAL
0009971332
P 05.049.20 |PARAFUSO DO VOLANTE MOTOR OM352| M12x1,5x25 SEXT 22mm
CODIGO ORIGINAL
352.990.220.1
ﬁ 05.050.61 PINO QUIA P/CAPA DO MANCAL M8x16
(CONICO) MOTOR OM366
CODIGO ORIGINAL
366.991.00.62
’ 05.052.50 PRISIONEIRO DA TURBINA MB-TODOS M8x1,25x46

CATALOGO WELLPAR

40



LINHA MERCEDES - BENZ

CODIGO ORIGINAL
383.990.0301

MB 1313 /1513

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
, 05.057.50 PRISIONEIRO DA TURBINA MB-TODOS M10x1,5x42
CODIGO ORIGINAL
344.140.0116
h 05.061.20 PARAFUSO FECHAMENTO CAIXA M14x1,5x55 SEXT 19mm
SATELITE 1313/ 1315/ 1513 /2013
CODIGO ORIGINAL
322.990.30.01
05.067.20 |[PARAFUSO DO VOLANTE MOTOR OM366] M12x1,5x26 SEXT 22mm
[CODIGO ORIGINAL
366.990.05.01
— 05.070.21 PARAFUSO FLANGEADO DA COROA MB| M14x1,0x35 SEXT 19mm
1111 /1113 /321/ 352
CODIGO ORIGINAL
322.990.1101
h 05.071.21 PARAFUSO FLG DA COROA E PINHAO M14x1,0x45 SEXT 19mm

CATALOGO WELLPAR

41



LINHA MERCEDES - BENZ

DA ABRACADEIRA DA FLANGE
CARDAN

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
05.073.21 PARAFUSO FIXAGAO DA CAIXA M14x1,5x65 | SEXT 19mm
SATELITE 1218/ 1418/ 1618
CODIGO ORIGINAL
914.112.014304
. 05.085.20 PARAFUSO DO VOLANTE MOTOR MB | M12x1,5x34.80 | SEXT 19mm
(MARITIMO) 1113 AO 1618 /352 /366
CODIGO ORIGINAL
327.990.0904
? PARAFUSO SEXTAVADO CORPO MS8x1,25x45 | SEXT 13mm
05.086.23 | £ ASTICO TAMPA VALVULA MB OM352
, / OM366
CODIGO ORIGINAL
322.990.0019
05.092.21 | PARAFUSO CABECOTE MOTOR OM314 | M12x1,75x111 | SEXT 19mm
OM352 / OM366
CODIGO ORIGINAL
366.990.0301
05.095.21 | PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO | 5/16-24UNFx3/4 08mm

CATALOGO WELLPAR

42



LINHA MERCEDES - BENZ

¥’
J
ol

(CODIGO ORIGINAL
IN007603014106(A)

P/BUJAO CARTER VAN MB 160/ 180/ 190
CLASSE A

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
- 05.096.21 PARAFUSO DODECAGONAL FIXACAO M10x1,0x20 10mm
DA ABRACADEIRA DA FLANGE
| CARDAN 2318/1620
CODIGO ORIGINAL
384.990.7801
F 05.099.23 PARAFUSO FIXACAO DA TAMPA M8x1,25x40
LATERAL TUCHO DE VALVULAS
CODIGO ORIGINAL OM355/ OM904
914.126.008.029
ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| @ 18,5x1,5x26
L L P/ BUJAO CARTER VAN SPRINTER
05.102.40 BUJAO P/ CARTER VAN MB 160/ 180 / M14x1,5x24,5 | SEXT 13mm
190 / CLASSE A
CODIGO ORIGINAL
111.997.03.30
05.103.70 ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| @ 14,3X1,4X18,3

CATALOGO WELLPAR

43



LINHA MERCEDES - BENZ

CODIGO ORIGINAL
447.990.7104

COLETOR ESCAPE OM457 /449A / 449LA

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
e PARAFUSO FIXACAO CABECOTE | MI5X2,0X168 |  10mm
BLOCO DO MOTOR OM447LA / 449LA
CODIGO ORIGINAL
422.990.04011
05.107.21 | PARAFUSO SEXTAVADO FLANGEADO | M10x1,5x85 |SEXT 17mm
COLETOR ESCAPE OM447 / OM449
CODIGO ORIGINAL
447.990.6004
_r'. - K:’\\ A
({ ) \ ARRUELA DE VEDAGAO EM ALUMINIO |® 14,3X1,4X18,3
\\ y.. UbLTERHD P/BUJAO CARTER CLASSE A
05.111.21 | PARAFUSO FIXACAO CANECA FILTRO | M12x1,75x195
OLEO OM-366/1218/1418/ 1618
ICODIGO ORIGINAL
352.184.0171
05.117.21 | PARAFUSO SEXTAVADO FLG FIXACAO| M10x1,5x105 | SEXT 17mm

CATALOGO WELLPAR

44



 LINHA MERCEDES - BENZ

908020004

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
05.118.21 PARAFUSO FIXACAO DA 5/16-24UNFx3/4
ABRACADEIRA DA FLANGE CARDAN
C/NYLOK PATCH SPRINTER
05.125.40 BUJAO P/CARTER ELETRONICO M20x1,5x14.5 | Allen 10mm

CODIGO ORIGINAL

SPRINTER 904/ 906 /912 /914 / 915
ACELLO /1418 ARTEGO

CATALOGO WELLPAR

45



LINHATOYOTA

CODIGO ORIGINAL
90021.16005

TOYOTA BANDEIRANTE

TOYOTA
IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
07.001.14 PARAFUSO RODA DIANTEIRO / M18X1,5X12
TRASEIRO TOYOTA BANDEIRANTE —
CODIGO ORIGINAL UTILITARIO
90029-33001 1958 ATE 22001
07.005.42 BUJAO DRENAGEM OLEO CAMBIO M18X1,5X12 | SEXT 23mm
TOYOTA BANDEIRANTE 1981 ATE 2001
CODIGO ORIGINAL
90023-41003
07.006.23 | PARAFUSO RECARTILHADO FREIO DE | M11X1,0X28
MAO TOYOTA BANDEIRANTE
i 1981 ATE 2001
CODIGO ORIGINAL
90021-14002
07.008.23 | PARAFUSO TRAVA DA CAIXA SATELITE| M10X1,25X51 | SEXT 12mm
TOYOTA BANDEIRANTE
CODIGO ORIGINAL
41343.98001
m 07.015.50 | PRISIONEIRO DA TAMPA DIFERENCIAL| M10X1,25X33

CATALOGO WELLPAR

46



LINHATOYOTA

Y

TOYOTA

[CODIGO ORIGINAL
90942.01075

IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
“ 07.016.50 PRISIONEIRO DA TAMPA DIFERENCIAL [ M10X1,25X38
TOYOTA BANDEIRANTE
CODIGO ORIGINAL
90021.16006
m 07.018.50 PRISIONEIRO CUBO DA RODA TOYOTA M8x1,25x43
BANDEIRANTE 1983 ATE 2001

CODIGO ORIGINAL
90021.16009

07.021.20

PARAFUSO FLANGE DO CARDAN M10x1,25x30 SEXT 14mm
TOYOTA BANDEIRANTE 1983 ATE 2001

(CODIGO ORIGINAL
90021.01040

07.027.12 PARAFUSO DE RODA TRASEIRO M12x1,5x44,5

TOYOTA HILUX 4X4 1993 ATE 2001

CODIGO ORIGINAL
00942.02052

07.028.30 PORCA RODA CEGA M12x1,5x30 SEXT 21mm

DIANTEIRA/TRASEIRA HILUX 4X4
4WD

CATALOGO WELLPAR

47



LINHATOYOTA

CODIGO ORIGINAL
90942-02047

COROLLA FILDER / HILUX / HILUX SW4

TOYOTA
IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
07.029.30 PORCA DE RODA TOYOTA HILUX M12x1,5x19 SEXT 21mm
4X4 / 4WD

[CODIGO ORIGINAL
90021.16006

07.030.11 PARAFUSO DE RODA DIANTEIRO M12x1,5x52,5

TOYOTA HILUX 4X4 / 4WD

(CODIGO ORIGINAL
090942.02053

07.036.30 PORCA DE RODA CONICA CEGA M12x1,5 SEXT 21mm

DIANT/TRAS TOYOTA HILUX 4X4 / 4WD

[CODIGO ORIGINAL
90942.01075-C

07.037.11 PARAFUSO DE RODA DIANT COROLLA M12x1,5x40

COROLLA FILDER /HILUX / HILUX SW4

[CODIGO ORIGINAL
90942-02047

07.038.12 PARAFUSO DE RODA TRAS COROLLA M12x1,5x36

CATALOGO WELLPAR

48



LINHATOYOTA

TOYOTA

CODIGO ORIGINAL
90341.12032

YARIS

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
07.041.40 BUJAO ESCOAMENTO DO OLEO M12x1,25x15 | SEXT 23mm
CARTER COROLLA 92/97 / CORONA

(CODIGO ORIGINAL

90341.T0004
07.042.40 ) BUJAO ESCOAMENTO DO OLEO M12x1,25x11 SEXT 14mm

CARTER COROLLA HILUX 03.../ SW4/

CODIGO ORIGINAL CAMRY

90341.12012
SRS PORCA DE RODA CEGA CROMADA | M12x1,50X35 | SEXT 21mm

BAIXA COROLLA / HILUX 2002 / ETIOS
/ L200

CODIGO ORIGINAL

90942.01033
07.045.30 PORCA DE RODA CEGA CROMADA M12x1,50X47 | SEXT 21mm

ALTA COROLLA / HILUX 2003...

CODIGO ORIGINAL

990942.01058
07.046.30 BUJAO PARA CARTER TOYOTA ETIOS M12x1,25x22 | SEXT 14mm

CATALOGO WELLPAR

49



LINHATOYOTA

AT,
QP
TOYOTA
IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
07.047.30 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO @
P/ BUJAO CARTER TOYOTA ETIOS / | 12,10x1,4x21,20
YARIS

CODIGO ORIGINAL
90430.1203

CATALOGO WELLPAR

50



LINHA SCANIA

[CODIGO ORIGINAL
264.125

SINCRONIZADO SCANIA

IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
08.005.21 | PARAFUSO ALLEN CAIXA SATELITE | MI16x2,0x80 | SEXT 23mm
SCANIA

CODIGO ORIGINAL
224.710

08.010.24 PARAFUSO ALLEN P/FIXACAO DA | M10x1,50x100

CINTA DO TANQUE SCANIA 113

CODIGO ORIGINAL
306.133

08.011.24 | pARAFUSO ALLEN DA ARESTA DO M6x1,0x47

SINCRONIZADO SCANIA

ICODIGO ORIGINAL
244.967

08.012.24 PARAFUSO ALLEN DA ARESTADO | MB8x1,25x16

CATALOGO WELLPAR

51



LINHA RENAULT

Q
J
v

RENAULT

CODIGO ORIGINAL
RE002045

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
10.001.40 BUJAO PARA CARTER MOTOR M16x1,5x17 Allen
RENAULT / DUSTER / KANGOO/ SCENIC Quadrada
: SYMBOL TWINGO / TRAFIC 08m
CODIGO ORIGINAL
RE002045
10.002.70 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| ®16x1,5X22
P/ BUJAO CARTER RENAULT TODOS
[CODIGO ORIGINAL
RE0043 (A)
e ARRUELA DE VEDAGAO EM @ 16x2,0x22
COBRE/AMIANTO P/ BUJAO CARTER
, RENAULT TODOS
CODIGO ORIGINAL
RE0043(C)
10.004.40 |BUJAO PARA CARTER MOTOR RENAULT| M16x1,5x12,50 | Allen
CLIO / LOGAN / MEGANE / SANDERO Quadrada
) 08mm
CODIGO ORIGINAL
RE002045
= 10.005.40 BUJAO PARA CARTER C/ANEL M16x1,5x18 Allen
NITR{LICO MOTOR RENAULT TODOS Quadrada
08mm

CATALOGO WELLPAR

52



LINHA IMPORTADOS

&
@ '0‘ HYUNDAI

(CODIGO ORIGINAL
0B00237160

NIQUELADA KIA SORENTO / RIO
SEDONA / SPORTAGE / SEPHIA

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
BUJAO ESCOAMENTO OLEO CARTER | MI12x1,25x14 | SEXT 14mm

11.001.40 TOWNER 1993 A 1997

CODIGO ORIGINAL

[AA-100-10444
11.002.40 BUJAO ESCOAMENTO OLEO CARTER M14x1,5x12 | SEXT 17mm

TOPIC/ BESTA / BONGO K2400 / HR
[CODIGO ORIGINAL L200
OK-410-10-404
N —
’é"‘m 11.003.14 PARAFUSO DE RODA DIANT/TRAS M12x1,5x42
TOPIC / BESTA / TOWNER / SPORTAGE

[CODIGO ORIGINAL “R”

OK 710.261.13A
11.00530 |PORCA DE RODA “R” ZINCADA VAZADA M12x1,5 SEXT 21mm

TOPIC/ BESTA /H100 /TOWNER/
, SPORTAGE

(CODIGO ORIGINAL

00.603.26.161
11.007.30 PORCA DE RODA “R” CEGA M12x1,5 SEXT 21mm

CATALOGO WELLPAR

53



.~ LINHA IMPORTADOS

[CODIGO ORIGINAL
K9956.41.400

P/BUJAO CARTER TOWNER

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
PARAFUSO GUIA PINCA DE FREIO M14x1,25x66 | SEXT 17mm
LA TOPIC / BESTA / BONGO
11.013.14 PARAFUSO DE RODA DIANT / TRAS M14x1,5x45,5
BONGO K-2400 /2700
[CODIGO ORIGINAL
OK 672226113-B
11.014.30 PORCA DE RODA DIANT/TRAS M14x1,5x19 SEXT 22mm
BONGO K-2400/2700
CODIGO ORIGINAL
621.26.161
11.015.70 ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| @ 14x1,5x20
P/BUJAO CARTER TOPIC/ BESTA /
) BONGO K2400/ HR / L200
CODIGO ORIGINAL
04601420
11.016.70 ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| ® 12,1x1,5x18,3

CATALOGO WELLPAR

54



D

- LINHA IMPORTADOS

¢ &

HYUNDAI
V' A N
IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
EXT 21
11.055.30 PORCA DE RODA NIQUELADA M12x1,5 S mm
DIANT/TRAS H100 DIREITA
CODIGO ORIGINAL
52986.44000 CN
bi 'h i%} PARAFUSO DE RODA TRASEIRA M12x1,25x36
W 1tk MITSUBISHI L-300
CODIGO ORIGINAL
101529
11.059.30 »
PORCA DO CUBO RODA VAZADA” R MI12x1,5 SEXT 21mm
MITSUBISHI L-300
CODIGO ORIGINAL
[MB 057636-V
11.060.30 |PORCA DE RODA CEGA NIQUELADA” R” M12x1,5 SEXT 21mm
MITSUBISHI L-300
CODIGO ORIGINAL
IMB 057636-CN
11.063.11 PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA M12x1,5x43

[CODIGO ORIGINAL
MB 301509

MITSUBISHI L-200 GL / GLS TODOS

CATALOGO WELLPAR

55



LINHA IMPORTADOS

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
11.064.12 PARAFUSO DE RODA TRASEIRA M12x1,5x36
MITSUBISHI L-200 GL / GL TODOS
ICODIGO ORIGINAL
IMB 584750
D PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA M14x1,5x42
o 11.067.11 HYUNDAI HR / H100
[CODIGO ORIGINAL
5277547 000
A L PARAFUSO DE RODA TRASEIRA M14x1,5x48
g HYUNDAI HR / H100
ICODIGO ORIGINAL
527754A 500
11.069.30 PORCA DE RODA FLG VAZADA M14x1,5 SEXT 22mm
DIANT/TRAS HYUNDAI HR
ICODIGO ORIGINAL
529514F 000
11.072.30 | PORCA DE RODA (RODAGEM DUPLA) MI12x1,5 SEXT 22mm

CODIGO ORIGINAL
529514B 000

CONICA CEGA HYUNDAI HR

CATALOGO WELLPAR

56



D

LINHA IMPORTADOS

¢ &
" HYUNDAI

IMAGEM

CODIGO
WELLPAR

APLICACAO

MEDIDAS

CHAVE

[CODIGO ORIGINAL
517523 A000

11.073.11

PARAFUSO CUBO DA RODA DIANTEIRA]
HYUNDAI I-30 / HB20 / TUCSON
KIA CERATO

M12x1,5x46

o e
3 m
3

x

LAt

[CODIGO ORIGINAL
527552G000

11.074.11

PARAFUSO CUBO DA RODA TRASEIRA
HYUNDAI I-30 / HB20 / TUCSON
KIA CERATO

M12x1,5x43

ICODIGO ORIGINAL
5295017000

11.075.30

PORCA DE RODA D/T CEGA CROMADA

ACCENT / ELANTRA /HB20 /SANTA FE
SONATA / TUCSON /1-20/1-30 / IX35

M12x1,5

SEXT 21mm

CODIGO ORIGINAL
2151323001

11.076.40

BUJAO P/CARTER HB20 /I-30 / IX35

SANTA FE / TUCSON / KIA SOUL
CERATO / SORENTO / SPORTAGE

M14x1,5x18

SEXT 17mm

11.077.70

ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO
P/ BUJAO CARTER HB20 /1-30 / IX35

SANTA FE/ TUCSON / KIA SOUL
CERATO / SORENTO / SPORTAGE

O 14,30x1,4x21,2

CATALOGO WELLPAR

57



LINHA HONDA

58

)

CODIGO ORIGINAL
90113SM1005

CR-V /HR-V

HONDA
IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
12.001.40 BUJAO P/CARTER MOTO HONDA 350 M12x1,5x15 SEXT 12mm
5 TITAN 150 / FALCON 400

CODIGO ORIGINAL
90131883000

12.002.40 BUJAO PARA CARTER MOTO HONDA MI12x1,5x13 SEXT 17mm

CG 125

(CODIGO ORIGINAL
9280012000

12.003.70 ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| @ 12,1x1,5x18,3

P/BUJAO CARTER MOTO HONDA 350
] TITAN 150 / FALCON 400

CODIGO ORIGINAL
0410912000 (P)

12.005.70 ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| @ 12,1x1,5x20

P/BUJAO CARTER MOTO HONDA CG 125
[CODIGO ORIGINAL
9410912000 (G)
PARAFUSO DE RODA DIANT/ TRAS
11.007.14 HONDA CIVIC/FIT/CITY / ACCORD M12x1,5x38

CATALOGO WELLPAR



LINHA HONDA

%)

HONDA
IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
12.008.30 PORCA RODA ALTA CEGA CROMADA M12x1,5x35 SEXT 19mm
C/ANEL OSCILANTE HONDA CIVIC / FIT
CODIGO ORIGINAL CITY ACCORD
90304SA0981
12.009.30 PORCA RODA VAZADA HONDA CIVIC/ M12x1,5x19 SEXT 19mm
FIT CITY ACCORD
CODIGO ORIGINAL
90381SV1901
12.010.40 BUJAO P/CARTER HONDA CIVIC / CITY M14x1,5x11 SEXT 17mm
ACCORD 98.../ CR-V /L200 / PAJERO
[CODIGO ORIGINAL
90009PH1-000
12.011.40 BUJAO PARA CARTER HONDA FIT M14x1,5x14 SEXT 17mm
2002...
[CODIGO ORIGINAL
90009PY3.000
12.013.30 PORCA RODA CEGA ALTA LIGA LEVE M12x1,5x35 SEXT 19mm
HONDA CIVIC /CITY / FIT /ACCORD
) CR-V
ICODIGO ORIGINAL
090304SF0751

CATALOGO WELLPAR

59



LINHA HONDA

@@;

HONDA
IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
12.014.30 | PORCA RODA CEGA BAIXA LIGA LEVE| MI12x1,5x27 [ SEXT 19mm

ICODIGO ORIGINAL
90304SA5013

HONDA CIVIC/CITY / FIT /ACCORD
CR-V

CATALOGO WELLPAR

60



61

LINHA PEUGEOT

PEUGEOT
IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
o 13.004.40 BUJAO PARA CARTER PEUGEOT 106 / M16x1,5x13 Allen
— 205206 /406 V6 Quadrada
CODIGO ORIGINAL 08mm
016393
B (& 13.005.40
=3 - BUJAO PARA CARTER C/ANEL M12x1,5x18 Allen
O SILICONE PEUGEOT 106 /205 206 / 406 Quadrada
V6
CODIGO ORIGINAL 08mm
016393

CATALOGO WELLPAR



LINHA NISSAN

P
ik AW
ISSA
ey
\-9-'
IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
14.001.11 PARAFUSO RODA DIANTEIRA M12x1,25x39
FRONTIER LE 4X4 / SENTRA /X-TRAIL

CODIGO ORIGINAL
4022.222001

14.002.12 PARAFUSO RODA TRASEIRA FRONTIER| M12x1,25x32

LE 4X4 / SENTRA /X-TRAIL

CODIGO ORIGINAL
4022.2A0800

14.004.30 PORCA RODA CONICA VAZADA M12x1,25x16 | SEXT 21mm

FRONTIER / LIVINA / MARCH / SENTRA
TIDA / VERSA / X-TERRA

CODIGO ORIGINAL
40224.V5510

CATALOGO WELLPAR

62



63

LINHA CITROEN

CITROEN

[CODIGO ORIGINAL
14022.2A0800

IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
15.001.40 BUJAO PARA CARTER C3/C4/C5 M14x1,25x14 | Allen 08mm
XSARA / BERLINGO SEXT 21mm
CODIGO ORIGINAL
031138
15.002.70 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| & 14x1,5x20

P/ BUJAO CARTER C3/C4/C5/XSARA
BERLINGO

CATALOGO WELLPAR



. LINHA UNIVERSAL

- .
Universal
«—
IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
40.001.40 | TAMPAO SEXTAVADO NPT P/ROSCAS | Mi2x15x14 |>-v! 1omm
ESPANADAS “12mm"”

40.002.40 TAMPAO SEXTAVADO NPT P/ ROSCAS M14x1,5x14 | SEXT 19mm
ESPANADAS “14mm”

40.003.40 | TAMPAO SEXTAVADO NPT P/ ROSCAS | MI12x1,25x16 |SEXT 22mm
ESPANADAS “16mm”

CATALOGO WELLPAR



65

MNossa equipe esta
Ppronta para te atender!

Fale conosco

INFORMACOES

CATALOGO SEM PRECOS, SOB CONSULTA

CONSULTE SEU
REPRESENTANTE
OU DEPARTAMENTO
DE VENDAS

TELEVENDAS

(11)@4645-1823 / ® 94521-0705

Rua Flor de Maio, 555 — Quinta da Boa Vista Itaquaquecetuba Sao Paulo - SP CEP- 08597-610
Email: contato@wellpar.com.br

ATENDIMENTO

Nosso atendimento esta disponivel de Segunda a Quinta-feira das 07h as 11:30h
das 12:30h as 16:30h. E na Sexta-feira até as 15:30hs.

CATALOGO WELLPAR



